

2019年2月19日

各 位

会 社 名 株式会社ネクスグループ
 代 表 者 名 代表取締役社長 秋山 司
 (J A S D A Q ・ コード 6634)
 問 合 せ 先
 役 職 ・ 氏 名 代表取締役副社長 石原 直樹
 電 話 03-6759-8970

「2019年定時株主総会招集通知」

「法令及び定款に基づくインターネット開示事項」の訂正について

2019年2月8日付で開示いたしました当社「2019年定時株主総会招集通知」法令及び定款に基づくインターネット開示事項」の記載事項につきまして、一部訂正すべき点がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

訂正箇所（下線部が訂正箇所となります。）

（訂正箇所 定時株主総会招集通知「法令及び定款に基づくインターネット開示事項」7ページ）

連結注記表 4. 金融商品に関する注記

(2) 金融商品の時価等に関する事項

－訂正前－

	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
(9) 投資有価証券	<u>2,498,089</u>	<u>2,498,089</u>	－
資産計	<u>5,817,901</u>	<u>5,817,901</u>	－

－訂正後－

	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
(9) 投資有価証券	<u>2,282,185</u>	<u>2,282,185</u>	－
資産計	<u>5,601,997</u>	<u>5,601,997</u>	－

（訂正箇所 定時株主総会招集通知「法令及び定款に基づくインターネット開示事項」15ページ）

個別注記表 2. 貸借対照表に関する注記

(4) 関係会社に対する金銭債権、債務は次のとおりであります。

－訂正前－

短期金銭債務 483,978千円
長期金銭債権 70,570千円

－訂正後－

長期金銭債権 483,978千円
短期金銭債務 70,570千円

以 上